
Игровая программа 

«Давайте дарить доброту» 

Цели:Способствовать формированию доброты и милосердия, расширить знания об их роли в 

жизни каждого человека. 

Задачи: 

Развивать навык сотрудничества, коммуникативные навыки; чувство взаимовыручки и 

взаимопомощи. 

Воспитывать чувство доброты, чуткости, сострадания, доброжелательности; навыки 

культуры общения. 

Формирование навыков толерантности; эстетического вкуса, творческих способностей. 

Методические приемы: игровые ситуации, беседа-диалог. 

Оборудование: мультимедийный проектор, музыкальное сопровождение, видеоролики, 

карточки с пословицами, «разрезанное сердце», воздушные шары. 

Ход мероприятия. 

Ведущий: 

Здравствуйте, дорогие гости! В этот прекрасный последний день осени мы хотим подарить 

вам тепло наших сердец, веселое настроение. Ведь сегодня мы празднуем прекрасный 

праздник «Праздник доброты и счастья». 

 

Жизнь человеку дается только один раз и нужно ее прожить так, чтобы не было 

разочарований от прожитого дня, месяца, года. Птица рождена для полета, а человек для 

счастья. Каждый из нас хочет быть счастливым. Народная мудрость гласит “Счастья 

достигает тот, кто стремится сделать счастливым других”. Если хочешь, чтобы люди к тебе 

хорошо относились, значит, ты сам в первую очередь должен быть честным, внимательным, 

милосердным, добрым. 

 

Давайте друзья встанем в круг «Доброты». 

Теперь положите правую руку на плечо человека справа - это значит, что у вас есть друг, на 

которого можно опереться. Левой рукой обнимите человека слева – это значит, что вы 

готовы поддержать друга. 

А давайте с вами сейчас сделаем приятное друг другу. 

Тому, кто справа, улыбнись, 

Тому, кто слева, улыбнись. 

Тому, кто справа, поклонись, 

Тому, кто слева, поклонись. 

Тому, кто справа, руку дай, 

Тому, кто слева, руку дай. 

Теперь по кругу ты шагай, 

 С друзьями вместе ты шагай. 



Тому, кто справа, подмигни, 

Тому, кто слева, подмигни. 

Того, кто справа, обними, 

Того, кто слева, обними. 

Ну, вот закончилась игра, 

И снова дружат все! Ура! 

 

Ведущий (на фоне тихой музыки): 

В жизни по-разному можно жить – 

Можно в беде, а можно – в радости, 

Вовремя есть, вовремя пить, 

Вовремя делать гадости. 

А можно так: 

На рассвете встать – 

И, помышляя о чуде, 

Рукой, обожженною солнце достать 

И подарить его людям. 

 

Ведущий: 

В каждом из нас есть маленькое солнце. Это солнце – доброта. Добрый человек любит 

природу и охраняет её. Добрый человек – это тот, кто любит людей и помогает 

им.  Доброта слабых делает сильными, сильных великодушными, а весь мир чище и ярче. 

Ведущий: 

Доброта, в первую очередь, должна жить в ваших сердцах. 

Добрые сердца - это сады. 

Добрые слова - корни. 

Добрые мысли - цветы. 

Добрые дела - плоды. 

Так заботьтесь о своём саде, не позволяйте ему зарастать сорняками, а предаст силы росту и 

цветению вашему саду замечательная песня «Дорогою добра» в исполнении нашей 

вокальной группы. 

Ведущий: Люди тянутся к добру, как ростки к солнцу. А добро греет, как солнце, и как 

бумеранг, возвращается. Например, как в этом случае – внимание на экран: 

Видеоролик № 1 «Бумеранг». 

Ведущий: Доброта всегда возвращается! Этот ролик напомнил мне об известном случае со 

стаканом молока. Одна женщина дала голодному мальчику стакан молока, а через много лет 



мальчик, став известным врачом, спас той женщине жизнь, а в счете об оплате лечения 

поставил отметку: «Оплачено стаканом молока»  

Всё, что в мир отправлено, вернется к нам обратно! 

Ведущий: 

Человек – самое совершенное, самое разумное существо на Земле. Как он красив, когда 

благодарен, честен, творит добро, своими поступками украшает нашу Землю. О дружбе 

и доброте сложено много песен, стихов, пословиц. Я предлагаю всем вместе составить из 

кусочков предложенных фраз пословицы. 

Конкурс «Разбитое сердце» 

Большое сердце заранее разрезаем на небольшие кусочки, и участники должны собрать 

целую картинку (в сердце «спрятано» изречение) 

За добро - добром платят. 

Добрый человек - добру и учит. 

Доброго держись, а худого сторонись. 

Тому тяжело - кто не помнит добро. 

Жизнь дана на добрые дела. 

 

Участники команд объясняют, как они понимают смысл данного изречения. 

 

Конкурс «Говори хорошие слова» 

Конкурс заключается в том, чтобы все плохие слова заменить на хорошие. 

(Грубый – ласковый, злой – добрый, жадный – щедрый, грустный – веселый, вражда – 

дружба, горе – радость, ненависть – любовь, обман – правда, унижение – похвала, 

жестокость – нежность) 

 

Конкурс. Шарик с пожеланиями 

Подкидывая шарик от одного человека к другому так, чтобы шарик не падал на пол 

и на другие предметы. При этом ведущий должен включить магнитофон или играть 

на любом музыкальном инструменте. 

Через короткое время ведущий останавливает музыку. Человек, который последним 

коснулся шарика до остановки музыки, должен сказать всем присутствующим или какому-

нибудь одному человеку пожелание вслух. 

 

Конкурс. Ангел-хранитель 

 

Ведущий напоминает детям, что каждому христианину Бог при крещении дает Ангела-

Хранителя, который невидимо охраняет человека от всякого зла, предостерегает от грехов. 

Он наш помощник и покровитель. Он ведет нас правильной дорогой, уводя от опасностей. 

Но человек не видит своего ангела. 



Игра. Ведущий предлагает поиграть в игру «Ангел-хранитель». На полу расставлены 

препятствия. Вызываются двое детей. Одному завязывают глаза. Другому — предлагается 

аккуратно провести невидящего ребенка мимо препятствий, т. е. стать его ангелом-

хранителем. 

 

Конкурс. А давайте покричим! 

Мальчик вежливый и развитый, говорит при встрече… (Здравствуйте). 

За день мы устали очень, скажем всем … (Спокойной ночи). 

Зеленеет старый пень, когда услышит … (Добрый день). 

Когда нас бранят за шалости, мы говорим … (Извините, пожалуйста). 

Друга встретил ты в обед и сказал ему … (Привет). 

Если же вечером встреча, скажем ему … (Добрый вечер). 

Если девочка больна, хрипло кашляет она 

И раз пять чихает снова, скажем ей мы … (Будь здорова). 

Если больше есть не в силах, скажем маме мы … (Спасибо). 

И во Франции и в Дании на прощание говорят … (До свидания). 

 

 А теперь посмотрите ещё один видеоролик. Внимание на экран! 

Видеоролик № 2 «Притча о доброте» 

Ведущий: (вопрос залу) Чему учит эта притча? (ответы участников программы, а затем 

ведущий подводит итог) Эта история учит не только творить добро, не обращая внимания на 

мнение других, но и быть внимательней к тем, кто добр к миру.  

Ведущий. 

Каждая команда вырастила свое дерево добра. Давайте послушаем. 

Выступление команд. 

Ведущий:Ребята у нас получилась аллея добра. 

Возможно, вы слышали такое шуточное выражение: «Не держите зла, держите шарики» В 

каждой шутке есть доля правды. Вот мы сейчас и будем держать шарики.  

 

На сцену приглашаются две команды по 5 человек. Участники могут быть разного роста, 

разного возраста, мальчики и девочки, взрослые и дети. 

(10 человек выходят на сцену.Ведущий делит их на две команды по 5 чел. Каждая команда 

получает пакет с надутыми шарами) 

Ведущий: В каждом пакете находится 5 шаров, но не обычных, а с буквами. Командам 

нужно составить из букв какое-то слово, имеющее отношение к нашему празднику. А потом 

мы соединим эти слова вместе и посмотрим, что получится. 

Команды составляют слова ТВОРИ и ДОБРО, а ведущий добавляет к надписи шарик с 

восклицательным знаком. Можно предложить залу прочитать полученную фразу. Это 

правило для всех и для каждого на каждый день. 

 

Главное чтобы после того, о чем мы сегодня говорили вы стали делать только добрые дела. 

И помните всегда: «Чтобы поверить в добро, надо начать его делать» 

 


